
Leistungen:

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie

- 1 x Eintrittskarte Open Air Konzert "Heimspiel"

Andrea Berg (Stehplatz)

- 1 x 2 Std. Stadtrundfahrt Stuttgart (ab Stuttgart

Innenstadt)

zubuchbare Optionen:

1,5 Std. Stadtrundgang Ludwigsburg (1

Guide je 25 Personen)

115 €

Erlebnispaket "Weingenuss im

Schwabenländle" (siehe Reiseverlauf)

27 €

Erlebnispaket "Spaß und

Gaumenfreuden in der Markthalle

Stuttgart" (siehe Reiseverlauf)

23 €

1x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel

38 €

Aufpreis Verlängerungsnacht 1x

Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

(EZZ € 30,-)

45 €

Aufpreis Eintrittskarte PK Sitzplatz

(voraus. Block K) Open Air Konzert

"Heimspiel" - Andrea Berg am

18.07.2025 (wenn gewünscht, bitte

Anzahl angeben)

50 €

Eintritt und 1 Std. Besichtigung

Residenzschloss Ludwigsburg (ab 21

Personen)

10 €

Die Berg ruft – Andrea Berg - 2

Tage

Zum "Heimspiel" Live-Konzert in Aspach am

18.07.2025

Ihr Vorteil bei uns: Risikofreie Optionstickets

DIE BERG RUFT – DIESE NACHT IST JEDE SÜNDE WERT!

Das Open-Air-Konzert "Heimspiel" ist ein Muss für jeden Andrea

Berg Fan. Jedes Jahr treffen sich über 30.000 Schlagerfans zu diesem

Megaevent in Aspach, der Heimat von Andrea Berg. „Ein Tag im

Paradies“ mit Deutschlands erfolgreichster Sängerin bei ihrem

„Heimspiel“: Erleben Sie ein wahres „Seelenbeben“ und besuchen

Sie DAS Kult-Event in Aspach. Ihre Hits wie „Du hast mich

Tausendmal belogen“ und „Die Gefühle haben Schweigepflicht“

kennt jeder und sind ein Stimmungsgarant auf jeder Party. Lassen

Sie sich von der einmaligen Atmosphäre in der Open-Air-Arena

mitreißen und feiern Sie eine unvergessliche Partynacht mit der

Königin des Schlagers.

1. Tag: Anreise Stuttgart und weiter zum Heimspiel nach

Aspach

Heute ist es endlich soweit. Sie fahren nach eigenem Programm

zunächst in Ihr Hotel im Raum Stuttgart, wo Sie Ihre Zimmer

beziehen. Je nach Ankunftszeit lohnt sich noch ein Besuch der

Stuttgarter Markthalle. Wir buchen Ihnen gerne eine Führung mit

der einheimischen „Dorle“ dazu (fakultativ). Hierbei erfahren Sie mit

viel Humor und charmantem schwäbischem Dialekt interessante

Anekdoten über die Markthalle und ihre Produkte. Natürlich gibt es

auch eine Kostprobe und bei einem Schnaps kommen Sie so richtig

in Stuttgart an.

Dann heißt es auch schon auf nach Aspach zum Kult-Event des

Jahres (ca. 45km). Das Open-Air-Konzert "Heimspiel" ist ein Muss für

jeden Andrea Berg Fan. Jedes Jahr treffen sich über 30.000

Schlagerfans zu diesem Megaevent in Aspach, der Heimat von

Andrea Berg. Am frühen Nachmittag beginnt bereits das

Vorprogramm mit musikalischen Gäste, dass auch jede Menge

Überraschungen bereithält. Am Abend heißt es dann: Vorhang auf,

für unsere Schlagerkönigin Andrea Berg. Lassen Sie sich von der

einmaligen Atmosphäre in der Open-Air-Arena mitreißen und

freuen Sie sich auf eine unvergessliche Nacht mit Deutschlands

erfolgreichster Schlagersängerin. Diese Nacht ist jede Sünde wert!

Zum Abschluss erwartet Sie noch ein beeindruckendes Feuerwerk

über der Arena, bevor Sie sich nach Mitternacht auf den Rückweg

zum Hotel machen.



2. Tag: Stuttgart erleben und Heimreise - F

Große Vergangenheit, wegweisende zeitgenössische Architektur

und futuristische Neubauten: Stuttgart ist reich an reizvollen

Gegensätzen. Bei einer Stadtrundfahrt hören und sehen Sie das

Wichtigste von den enormen Schätzen dieser Stadt. Anschließend

heißt es auch schon wieder Abschied nehmen, aber wie heißt es in

einem von Andrea Bergs Titeln so schön: Es muss ja nicht für immer

sein!

Erlebnispaket Spaß und Gaumenfreuden in der Markthalle

ca. 1 Std Führung durch die Markthalle Stuttgart mit der

einheimischen "Dorle"

1 Kostprobe und 1 Schnaps

Erlebnispaket Weingenuss im Schwabenländle

3 Std. genüssliche Weinbergsrundfahrt rund um Stuttgart inkl. 1

Glas Sekt

Eintritt Weinbaumuseum Uhlbach inkl. 2er Weinprobe und Brot

Tipps für einen Verlängerungstag

Weingenuss im Schwabenländle

Während einer gemütlichen Rundfahrt im Oldtimerbus können Sie

den idyllischen Ausblick auf die Weinberge im Umkreis von Stuttgart

mit einem Glas Sekt in der Hand genießen. Anschließend werden Sie

im Weinbaumuseum zu einer Verkostung von zwei Gläsern Wein

inkl. Snacks erwartet. Ein rundum entspanntes Erlebnis!

Königlich durch Ludwigsburg

Wir empfehlen Ihnen den Besuch der barocken Stadt Ludwigsburg.

Sehenswert ist u.a. das Residenzschloss Ludwigsburg. Von 1704 bis

1733 unter Herzog Eberhard Ludwig erbaut, zählt es – mit 452

Zimmern in 18 Gebäuden – zu den größten erhaltenen deutschen

Barockschlössern. Das "Schwäbische Versailles" inmitten der

Gartenanlage "Blühendes Barock" war ehemals Residenz der

württembergischen Herzöge und Könige. Lernen Sie die Stadt und

das Schloss im Rahmen geführter Rundgänge näher kennen!

– Alle Leistungen fakultativ. –

Wichtige Informationen für den Reisetermin 2025

Bitte beachten Sie, dass der Termin der Veranstaltung für 2025 noch

nicht offiziell bestätigt wurde. Änderungen daher vorbehalten.

(Stand Februar 2024)
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